Nya Bridgeskolan
Moskogen 5 Huvudtéavling 2022-08-11

Partavling, 16 bord, 32 par. Antal brickor: 39. Medel: 312.0.

Plac  Par Poang % Namn MID Klubb
1 176 384 61.54  Rigmor Ohlander - Ann-Marie Larsson 92978 34689 Smedstadens BK
2 175 380 60.90  Anne-Marie Thell - Asa Lindberg _ 59527 20366 Nora BK
3 101 375 60.10  Monica Henriksson - Anna Karin Osterberg 53065 52763 BK S:t Erik
3 174 375 60.10 Dan Lindblom - Anna Bergléw 62063 64748 BK S:t Erik
5 106 348 55.77  Bertil Sandberg - Inger Kinge 65023 45015 BK S:t Erik
6 102 344 55.13  Gunnel Anderzon - Gunnar Nordmark 8956 9173 BK S:t Erik
7 103 337 54.01 Laijla Sjolander - Marianne Néaslund 44633 44617 BK S:t Erik
8 177 321 51.44  Gunilla Tingstrom - Géran Pettersson 90374 90380 BK S:tErik
9 107 319 51.12  Gunnel Lindegren - Kerstin Falk 65356 65463 BK S:tErik
10 178 311 49.84  Birgitta Berg - Mats Alarik 62039 67735 BK S:t Erik
11 180 287 45.99 Irene Haberger - Berit Jonsson 55643 42639 Nora BK
12 179 283 45.35  Eva Engstrom - Kerstin Engstrém 54376 54377  Sundsvallsbridgen
13 109 275 44.07  Gunnar Andersson - Marianne Larsson 47079 44637 BK S:tErik
14 105 270 43.27  Mary-Ann Engstrém - Jan Engstrom 90360 54806 BK S:t Erik
15 104 264 42.31  Inger Svensson - Jeanette Jensen - - -
16 108 253 40.54  Gunnel Gustafsson - Lil-Marit Anderson 39111 27923 BK S:tErik
17 172 246 39.42  Ewa Galvenius - Liss Garberg +6 54523  BK S:t Erik
18 173 244 39.10 Gun Lindstrém - Roland Lindstrém 47977 47978  Soderhamns BS
1 4975 2 «E109 3 4 K109765
Nord v EKKn10 Ost v 632 Syd v K1094
Ingen 4763 NS + K962 ov 4952
#Kn108 D92 »-
oK 4 E1032 4DKn8 4 K7632 4EKN4 483
vD98542 ¢73 vKKn5 vED84 vD873 vKn65
¢ KKn4 + 1092 ¢1075 3 ¢ Kn6 + EKD843
#954 #KD72 #EKKn6 #1043 #KKn42 &E9
« DKn864 454 «D2
v6 v 1097 vE2
+ ED85 ¢+ EDKn84 ¢ 107
&E63 #875 #D1087653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
102 179 24 S+1 ¢4 140 150 1.0(102 179 3NV-2 ¢K 100 150 1.0(174 107 4v V-3 ¢2 300 16.0 0.0
175 106 24 S+1 +8 140 150 1.0|109 172 3NV-2 46 100 15.0 1.0(175 106 4v V-2 v4 200 140 20
109 172 24 S= v9 110 10.0 6.0(105 176 44 V-1 v6 50 12.0 4.0(109 172 3¢ O-1 &8 100 12.0 40
173 108 24 S= &4 110 10.0 6.0(173 108 14 O+1 v7 -110 10.0 6.0(177 104 3#S-2 +J -100 10.0 6.0
177 104 24 S= ¢+ 4 110 10.0 6.0(174 107 3y O= +J -140 8.0 8.0(102 179 3¢ O= 4Q -110 7.0 9.0
103 178 24 S-1 v2 -50 6.0 10.0|103 178 24 O+2 +A -170 5.0 11.0(173 108 3¢ O= 42 -110 7.0 9.0
174 107 44 S-2 v9 -100 4.0 12.0(177 104 34 O+1 +A -170 5.0 11.0(103 178 34 S-3 ¢J -150 3.0 13.0
105 176 34 S-3 v8 -150 2.0 14.0(180 101 44 V= v6 -420 2.0 140(180 101 3#S-3 +¢J -150 3.0 13.0
180 101 44 S-4 #4 -200 0.0 16.0(175 106 44 V+1 +¢6 -450 0.0 16.0(105 176 3NV +1l T -630 0.0 16.0
4 « D86 5 4109 6 a72
Vast v2 Nord v 10953 Ost v 76542
Alla + DKn876 NS ¢+ D7532 ov 49762
#Kn1097 *E4 #Kn8
4532 & EKKn107 4E754 463 «D863 4E109
vKD106 vKn984 vKKn v E8642 vKn103 vKD98
+ K10 2 ¢KKn84 +6 ¢54 ¢+ EKD3
#E432 #D85 «KD2 #Kn10876 #K1042 #76
494 « KDKn82 4« KKn54
vE753 vD7 vE
¢ E9543 ¢+ E109 + Kn108
K6 #953 &ED953
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
101 105 3¢ O-3 49 300 16.0 0.0(101 105 2¢ V-2 4T 100 13.0 3.0(176 107 3#V-3 vJ 300 16.0 0.0
172 173 3¢ S= 42 110 140 2.0|103 179 3NV -2 T 100 13.0 3.0(103 179 44 V-1 46 100 13.0 3.0
174 109 4v V-1 &) 100 12.0 4.0(172 173 2¢ V-2 4T 100 13.0 3.0(175 108 4v O-1 &A 100 13.0 3.0
103 179 3v V= +38 -140 10.0 6.0[174 109 3v O-2 &K 100 13.0 3.0(172 173 24 S-1 4Q -50 10.0 6.0
106 177 3v V+1 ¢Q -170 6.0 10.0(175 108 2y O-1 +A 50 8.0 80|106 177 24 S-2 5 -100 7.0 9.0
175 108 14 O+3 +¢A -170 6.0 10.0(104 178 1INV = aT -90 6.0 10.0|180 102 INDN-1 46 -100 7.0 9.0
180 102 2v O+2 ¢A -170 6.0 10.0(180 102 INN-1 v6 -100 4.0 12.0(174 109 INO+1 &3 -120 4.0 120
104 178 4y V= &J -620 1.0 15.0(106 177 2y V+1 4T -140 1.0 15.0(104 178 2NV +1 #J -150 2.0 14.0
176 107 4v V= #J -620 1.0 15.0(176 107 2v O+1 &K -140 1.0 150(101 105 24 S-4 vJ -200 0.0 16.0
7 49872 8 475 9 473
Syd v D93 Vast vKD9 Nord v EDKn63
Alla 4943 Ingen ¢ DKn6432 ov 497653
#EKn9 +Kn4 *4
« E106 4543 4106 4 D43 4 E105 & KKn84
v 854 vKn1076 vKn543 v1072 vK1094 87
¢+ D10852 ¢ K76 + EK8 + 1095 ¢+ 4 + Kn102
»87 #1063 210975 &ED62 #EK1092 #D653
4« KDKn 4« EKKn982 4« D962
v EK2 v E86 v52
¢ EKn *7 + EKD8
#KD542 +K83 #Kn87
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
175 172 6N S= 4A 1440 16.0 0.0(177 108 44 S+1 ¢A 450 150 1.0(176 109 54 V-2 &7 200 16.0 0.0
105 178 64 S=  4A 1370 140 2.0|180 103 44 S+1 ¢A 450 150 1.0|177 108 3¢ S+2 &A 150 140 20
176 109 3NS+3 +¢2 690 12.0 4.0(175 172 34 S+3 ¢A 230 12.0 4.0(175 172 4¢ S= «A 130 12.0 40
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104 179 44 N+2 v 680 9.0 7.0[102 106 34 S+2 +¢A 200 0.0 6.0({102 106 2v N= &8 110 8.0 8.0
107 101 44 S+2 &8 680 9.0 7.0[104 179 24 S+2 +A 170 70 90105 178 3¢ S= #A 110 8.0 8.0
177 108 3NS+1 +¢2 630 6.0 10.0(176 109 34 S+1 ¢A 170 70 90173 174 2¢ S+1 #A 110 8.0 80
102 106 3NS=  ¢2 600 2.0 14.0(107 101 34 S= ¢A 140 40 12.0(180 103 3&V-1 +9 100 40 120
173 174 3NS=  ¢2 600 2.0 14.0(105 178 2 S+2 &5 130 20 140|104 179 4e¢ S-1 &A -50 2.0 14.0
180 103 3NS= ¢2 600 2.0 140(173 174 3NS-3 &7 -150 0.0 16.0 (107 101 24V +3 &7 -150 0.0 16.0
10 474 11 « EKng4 12 a K4
Ost vE97 Syd v 965 Vast v KD82
Alla + Kn65 Ingen 49843 NS + K8653
#EKn763 *K6 £102
«KDKn 4 E109652 4 KD6532 497 4 E87 & Kn962
v 108543 v KDKn6 vD103 v 872 vKnl107 v643
¢ K32 ¢D ¢ 76 ¢ E1052 ¢ E97 + D10
«D2 #105 #E10 #9872 #8763 #EKKn4
# 83 10 «D1053
v2 v EKKn4 vE95
¢ E109874 ¢ KDKn ¢ Kn42
»K984 #DKn543 D95
Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Poéang
108 102 44 O-3 v2 300 150 1.0(176 173 INN+2 a7 150 1.0]105 179 INN= A 90 150 1.0
174 175 44 O-3 v2 300 150 1.0(180 104 3« S+2 &2 150 1.0(177 172 2¢ N=  #A 90 150 10
101 109 4v V-1 ¢5 100 9.0 7.0(103 107 3v S= &K 140 6.0 101 109 Pass 90 7.0
103 107 4y V-1 &7 100 90 7.0(174 175 3v S= &K 140 6.0 | 103 107 Pass 90 7.0
106 178 4y V-1 &7 100 9.0 7.0(177 172 3v S= #A 140 6.0 106 178 Pass 9.0 70
180 104 44 O-1 v2 100 9.0 7.0({106 178 2NN= a7 120 10.0 | 176 173 Pass 90 7.0
177 172 3y V= &7 -140 4.0 12.0(101 109 24 V-2 &K 100 13.0(108 102 INV=  ¢3 -90 4.0 120
105 179 44 O= v2 -620 1.0 15.0(108 102 24 V-2 ¥5 100 13.0|180 104 2NS-1 8 -100 2.0 14.0
176 173 44 O= +A -620 1.0 15.0(105 179 24 V-1 &K 50 16.0 (174 175 INS-2 48 -200 0.0 16.0
13 4953 14 495 15 a-
Nord v 1085 Ost vE7653 Syd v 109743
Alla ¢ EKn3 Ingen + Kn94 NS ¢+ EKn9842
#Kn754 «E107 #KKn
4D1087 & EKKn2 4E1043 #Kn872 498643 «DKn
v97 v EKG3 vKD2  vKn984 v 65 v K8
¢ D942  +1085 ¢ K8753 ¢ EI10 + D5 ¢ K63
#K92 +83 *4 #KKn8 #10875 #D96432
464 « KD6 & EK10752
v DKn42 v10 v EDKn2
¢ K76 ¢ D62 ¢ 107
#ED106 #D96532 &E
Par Kontr ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poéang
102 172 24 O-1 &4 100 1.0|101 173 2¢ O-1 K 50 1.0|102 172 6y S+1 T 1460 16.0 0.0
107 178 44 O-1 v4 100 1.0(175 176 34 V-1 #A 50 1.0|101 173 4y S+3 5 710 140 20
106 179 INO= T -90 50107 178 1v O= &6 -80 4.0|175 176 4y N+1 3 650 120 4.0
175 176 INO= %6 -90 50180 105 INO= 6 -90 6.0(106 179 3NN+1 4 630 100 6.0
109 103 INO+1 6 -120 80102 172 24 V= %6 -110 9.0(109 103 2v S+4 &5 230 8.0 8.0
104 108 24 V+1 3 -140 10.0| 104 108 1v O+1 42 -110 9.0(180 105 24 S+2 v6 170 6.0 10.0
101 173 34 V+1 3 -170 12.0(106 179 34 V= #A -140 14.0 (177 174 34 S= v6 140 40 120
177 174 2« N-2 vA -200 15.0 (109 103 2v O+1 &K -140 14.0| 104 108 34 S-1 T -100 1.0 15.0
180 105 2v S-2 48 -200 15.0 (177 174 34 V= #A -140 14.0 (107 178 34 S-1 v6 -100 1.0 150
16 4 Kn87 17 » EK53 18 « DKn3
Vast v 985 Nord vK3 Ost v EDKn76
ov ¢ 962 Ingen + 104 NS +6
#D1062 #98742 #D1063
4 K95 4 ED104 108742 4Kn96 «E109872 46
vD74 v K1062 vDKn7  v984 v- v K852
¢ EKKn85 ¢ - ¢ EKn + D632 ¢ Kn83 ¢ E109742
*K3 #EKn984 #D106  #KKn5 #E752 *K4
4632 D & K54
v EKn3 v E10652 v 10943
+ D10743 + K9875 ¢ KD5
*75 #E3 #Kn98
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res ing Par Kontr Ut Res Poéng
103 173 3NV = %6 -600 .0(172 104 2v S+3 ¢A 200 00108 178 24 V= vJ -110 16.0 0.0
105 109 3NV= &6 -600 .0]103 173 29 S+2 +J 170 4.0(101 175 24 V+1 +¢6 -140 140 20
107 179 3NV= 6 -600 .0]107 179 3v S+1 ¢A 170 4.0(105 109 34 V+1 +6 -170 120 4.0
172 104 3NV +1 %6 -630 0176 177 3y S+1 ¢4 170 4.0(102 174 3vy N-2 46 200 70 9.0
176 177 3NV +1 ¢9 -630 .0]180 106 INS+2 42 150 8.0(103 173 2vy N-2 46 -200 7.0 9.0
101 175 3NV +2 5 -660 .0(102 174 3v S= &6 140 10.0 (107 179 3vy N-2 46 200 70 9.0
108 178 3NV +2 %6 -660 .0(108 178 24 N= 3 110 12.0(172 104 2vy N-2 46 200 7.0 9.0
180 106 3NV +2 ¢9 -660 .0]105 109 24 V-2 vK 100 14.0| 176 177 4vy N-3 46 -300 2.0 14.0
102 174 3NV +3 £6 -690 .0(101 175 2NN-2 ¢2 -100 16.0 (180 106 4y N-4 46 -400 0.0 16.0
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19 109763 20 # Kn6 21 454
Syd v6 Vast v KKn102 Nord vD1065
(6)) + KD3 Alla + EKD84 NS + 1075
#Kn932 #Kn8 #K1063
«KDKn4 482 4 ED1053 #K972 « E987 & KKn62
v 54 v 109732 v4 vED7 vE93 vKn8
¢ Knl1084 ¢ E95 2 + 10965 + K9 + EKn86
D74 *EK6 #EKD532 #96 #E874 #DKn5
4 E5 484 « D103
v EKDKn8 v 98653 v K742
4762 ¢+ Kn73 ¢ D432
#1085 #1074 92
Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Poang
104 174 INS+1 &K 120 . 0.0| 109 178 34 O+3 +A -230 16.0 0.0[103 175 64 V-3 %6 150 16.0 0.0
106 172 2v S= +4 110 . 2.0|102 176 44 V+2 ¢K -680 8.0 8.0(106 172 64 O-1 #9 50 13.0 3.0
103 175 3¢ V-1 v6 100 2.0 4.0[103 175 44 V+2 +A -680 8.0 80(173 105 44 O-1 2 50 13.0 3.0
109 178 INS= +8 90 8.0 8.0|104 174 44 O+2 ¢J -680 8.0 8.0(102 176 44 O= v4 -420 6.0 10.0
173 105 INN= vT 90 8.0 8.0(106 172 44 O+2 ¢J -680 8.0 8.0(104 174 44 O= &9 -420 6.0 10.0
180 107 INS= a4 90 8.0 8.0|108 179 44 O+2 3 -680 8.0 80(108 179 44 O= v4 -420 6.0 10.0
108 179 1a N-1 A -50 3.0 13.0|173 105 44 V+2 +A -680 8.0 8.0(177 101 44 O= #9 -420 6.0 10.0
177 101 2#S-1 4K -50 3.0 13.0| 177 101 44 V+2 +A -680 8.0 8.0(180 107 44 O= #9 -420 6.0 10.0
102 176 INO+1 vA -120 0.0 16.0 (180 107 64 V= ¢A -1430 0.0 16.0|109 178 44 O+1 &9 -450 0.0 16.0
22 465 23 D53 24 # K652
Ost vD Syd vKn943 Vast v 863
oV ¢ EKn943 Alla ¢ Kn962 Ingen 463
#KD873 D7 D972
& KKn92 « ED104 4« K10642 #E98 «ED 4943
vE109742 vKn63 v D107 v 65 vEKn52 vKD74
2 + K876 ¢ EK5 + 1087 4982 + ED75
+Kn4 *102 84 #Kn9632 #EKKN6 #83
4873 & Kn7 4« Kn1087
v K85 v EK82 v 109
+ D105 ¢ D43 + KKn104
#E965 &EK105 #1054
Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Poang
180 108 INS+4 v4 210 . 0.0| 103 177 24 V-2 +¢6 200 16.0 0.0|172 178 6vy V-3 46 150 150 1.0
172 178 3« N+1 ¢3 130 . 2.0|107 173 INS+2 ¢5 150 13.0 3.0(174 106 6y V-3 46 150 150 1.0
107 173 3# N= +6 110 20 40|172 178 INS+2 &2 150 13.0 3.0|101 102 3NO-1 &J 50 11.0 5.0
101 102 3v V-1 &K 100 9.0 7.0|109 179 INS= a4 90 100 6.0|180 108 4v V-1 46 50 11.0 5.0
109 179 44 O0-1 «A 100 9.0 7.0[101 102 INS-1 46 -100 6.0 10.0|107 173 3NV= 45 -400 8.0 8.0
174 106 3¢ N-2 vJ -100 6.0 10.0[(105 175 INS-1 #4 -100 6.0 10.0 {103 177 4y V= 45 -420 4.0 12.0
105 175 3y V= 46 -140 4.0 12.0(174 106 INS-1 &2 -100 6.0 10.0 (104 176 4y V= +6 -420 4.0 120
103 177 24 S-3  ¢2 -150 1.0 15.0 (104 176 24 V= v3 -110 1.0 15.0(105 175 4v O= T -420 4.0 120
104 176 5# N-3 YA -150 1.0 15.0(180 108 24 V= va -110 1.0 15.0(109 179 3NV +1 &7 -430 0.0 16.0
25 4 K3 26 52 27 « EKD975
Nord v Kn86 Ost v 1043 Syd vKn8
ov ¢ DKn8 Alla ¢ 964 Ingen + KKn93
#DKn983 #EK742 #10
484 « ED96 49876 & K #1042 a-
vE3 v K972 v Kn98 v ED752 v EK96 v D743
¢9753 ¢ K64 ¢ EKKn87 ¢ D2 +6 410752
#EK654 #107 &D #Kn10863 #KKn952 &#E7643
4« Kn10752 « EDKNn1043 « Kn863
vD1054 v K6 v 1052
¢ E102 ¢ 1053 + ED84
&2 £95 D8
Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Poang
172 179 3NO-2 v4 200 6.0 0.0(180 109 3¢ V-2 &5 200 0.0| 102 103 44 N= v4 420 13.0 3.0
102 103 3+ V-1 +8 100 90 7.0]102 103 4v O-1 «A 100 6.0 104 101 44 N= &A 420 13.0 3.0
105 177 2N O-1 42 100 9.0 7.0|105 177 4v O-1 #A 100 6.0| 108 174 44 N= *4 420 13.0 3.0
106 176 2N O-1 42 100 9.0 7.0|106 176 4v O-1 &A 100 6.0| 175 107 44 N= &6 420 13.0 3.0
173 178 2NO-1 +¢2 100 90 70|173 178 3v O-1 «A 100 6.0 106 176 34 N+1 v4 170 8.0 8.0
175 107 2N O-1 45 100 9.0 7.0|175 107 3v O-1 #A 100 6.0|173 178 44 N-1 ¢5 -50 6.0 10.0
180 109 3+ V-1 +8 100 9.0 7.0|[108 174 24 S-1 #Q -100 12.0 ({105 177 54D N-1 #A -100 2.0 14.0
104 101 2NO= &2 -120 1.0 15.0(104 101 3vy O= &A -140 15.0| 172 179 54DN-1 #2 -100 2.0 14.0
108 174 INV+1 &3 120 1.0 15.0(172 179 3v O= 49 -140 15.0 (180 109 54D N-1 #A -100 2.0 14.0
28 a2 29 497643 30 « D102
Vast v 10876 Nord v973 Ost v Kn8542
NS ¢+ D972 Alla ¢ EKn4 Ingen + D8652
#7643 #Kn8 »-
4 K108753 «D & D5 & Knl0 4 Kn7654 &-
v Kn5 v KD432 v Kn5 v E10842 vK3 vED976
¢+ E6 + Kn84 ¢ K1093 ¢ 762 ¢43 + EKn7
#K105 #DKn98 #109753 #KD2 #E1098 #K7654
« EKn964 » EK82 « EK983
vE9 v KD6 v10
+ K1053 + D85 + K109
&E2 &E64 #DKn32
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res g Par Kontr ut Res Poéang
180 172 3¢ N= «Q 110 .0|176 108 44 N+1 ¢8 650 16.0 0.0|176 108 4v O-3 &K 150 16.0
174 178 24 V-2 v3 100 .0[105 102 3NS+1 ¥J 630 140 2.0|180 172 24 N+1 A 110 14.0
106 101 24 V-1 7 50 .0 106 101 44 S= &T 620 90 7.0|103 104 54 0-1 T 50 12.0
173 179 2NO-1 +3 50 .0| 107 177 44 S= v] 620 9.0 7.0|106 101 24 S-1 vK -50 9.0
103 104 2¢ S-1  vJ -100 .0[109 175 44 S= vA 620 9.0 7.0|107 177 24 S-1 vK 50 9.0
105 102 3¢ N-1 4Q -100 .0]174 178 44 N= 2 620 9.0 7.0|109 175 34DS-1 ¥K -100 6.0




107 177 3NS-1 a7 -100 5.0 11.0(180 172 24 S+3 3 200 4.0 12.0(105 102 32 O= 4A -110
176 108 3¢ S-1 vJ -100 5.0 11.0(103 104 34 S+1 vJ 170 1.0 150173 179 3O +1 T -130
109 175 24 V= vT -110 0.0 16.0(173 179 34 S+1 &T 170 1.0 150174 178 3« O+2 A -150
31 K4 32 « E10874 33 » 1087
Syd vED7 Vast v- Nord vK8
NS ¢ K92 ov ¢ KKn72 Ingen + Kn6432
*K9764 *E1064 2Kn76
» ED65 «Kn873 D6 & Kn2 & E942 & DKn5
v Kn43 vK vEKn107632 v K984 v4 v Kn95
+103 ¢ EDKn74 +3 ¢+ ED9 +10 + EKD875
#EDKNn10 #852 2975 #DKn82 #ED109543 &K
« 1092 K953 K63
v 1098652 vD5 vED107632
¢ 865 ¢ 108654 +9
&3 +K3 82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res ing
180 29 N= &2 110 16.0 0.0(174 179 44 N+1 vA 450 . 1.0(177 109 5#V-2 vK 100 0.0
175 4e V-2 &4 100 140 2.0(180 173 44 N+1 A 450 . 1.0(104 105 5#V-1 v¥K 50 2.0
104 4e V-1 &7 50 11.0 5.0(106 103 34 N+2 ¥8 200 20 4.0(180 173 3v S-1 #A -50 4.0
106 4e V-1 24 50 11.0 5.0(104 105 4vy V-1 7 100 5.0 11.0(106 103 3v S-2 T -100 6.0
108 264 V+1 &4 -140 8.0 8.0(107 102 4v V-1 7 100 5.0 11.0(174 179 4¢ O= YA -130 8.0
107 3y N-2 &7 -200 6.0 10.0(108 101 4v V-1 A 100 5.0 11.0(175 178 4¢ O+1 YA -150 10.0
174 4e V41 YA -450 3.0 13.0(172 176 4v V-1 ¢J 100 5.0 11.0|107 102 5¢ O= YA -400 14.0
177 4o V41 ¢2 -450 3.0 13.0(175 178 4v V-1 «A 100 5.0 11.0(108 101 5# V= vK -400 14.0
172 INN-6 ¢J -600 0.0 16.0(177 109 4v V-1 A 100 5.0 11.0(172 176 5#V=  vK -400 14.0
34 « D102 35 #9632 36 oK
Ost vKD54 Syd vD Vast v K108432
NS 4652 oV + K982 Alla ¢72
#D65 #5432 2K942
4Kn984 465 ~ K84 «E105 a2 «E106
v Kn9 v 1083 vK9852 vEKn vEDKn96 v75
+ D74 + Kn83 ¢+ D5 ¢E73 ¢ KD1065 ¢ E843
#10932 #EK874 #K107 #ED986 *87 #EDKn5
» EK73 & DKn7  DKn987543
vE762 v 107643 v-
+ EK109 ¢ Kn1064 ¢ Kn9
#Kn #Kn #1063
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res ing
107 4v S+1 ¢4 650 140 20(175 179 24 O+2 4Q -130 0.0[175 179 4v V-1 «K 100 0.0
109 4v N+1 &K 650 140 20(173 177 5 O+1 &7 -620 3.0[108 103 34 S-1 +K -100 2.0
173 4v N+1 #A 650 14.0 2.0(180 174 44 O= &J -620 3.0[101 172 5¢ V= &K -600 4.0
101 4v N= #A 620 70 90107 104 3BNO+1 4 -630 6.0(176 178 3NO+1 49 -630 6.0
108 4y S= 8 620 70 9.0(101 172 3NO+2 -660 9.0[105 106 3NO+2 44 -660 10.0
175 4v N= #A 620 70 90109 102 3NO+2 ¥3 -660 9.0]107 104 3NO+2 4Q -660 10.0
176 44 S= &T 620 70 9.0(105 106 BNO+3 4Q -690 13.0|173 177 3NO+2 42 -660 10.0
105 SNN= &4 600 2.0 140(176 178 3NO+3 ¥6 -690 13.0| 109 102 3NO+3 «Q -690 14.0
180 6y S-1 &3 -100 0.0 16.0(108 103 3NO+4 J -720 16.0| 180 174 44DS-3 vA -800 16.0
37 «D3 38 D52 39 » EKKNn96
Nord v EKD4 Ost v KDKn6 Syd v DKn732
NS ¢ ED7 ov ¢ 8742 Alla +K
#8654 *Kn9 D10
» 864 & KKn7 «E73  4KKnl0 & 852 «D10
v6 v 109532 v9854 vE v1086 v5
¢ K10943 ¢ Kn85 ¢+ DKn6 ¢ EK95 4984 ¢ EDKn52
#EKNn32  #K7 #KD3 #E10762 #KKn42 &E9765
« E10952 » 9864 4743
v Kn87 v 10732 v EK94
¢ 62 +103 + 10763
D109 £854 #83
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Par Kontr Ut Res
176 SNN+1 ¢3 630 16.0 0.0(102 173 3NV +3 ¢4 -690 2.0(180 175 44 N= ¢5 620 0.0
174 24 N+1 T 140 13.0 3.0(176 179 3NO+3 ¥2 -690 2.0(176 179 3v V-4 &K 400 2.0
177 24 N+1 ¢5 140 13.0 3.0(177 178 3NV +3 ¢K -690 2.0[172 103 2y N+4 +J 230 4.0
106 24 N= vT 110 8.0 8.0(106 107 3NV +4 ¢K -720 10.0| 102 173 24 N+2 ¢A 170 8.0
109 24 N= v5 110 8.0 8.0(108 105 3NO+4 T -720 10.0 (106 107 3v N+1 5 170 8.0
180 29y N= v3 110 8.0 8.0(109 104 3NV +4 v6 -720 10.0 (108 105 2v N+2 &A 170 8.0
102 INN= *T 90 4.0 12.0(174 101 3NO+4 3 -720 10.0|177 178 3vy N= ¥5 140 12.0
108 4y N-2 5 -200 2.0 14.0(180 175 3NV +4 &J -720 10.0| 109 104 4y N-1 #A -100 15.0
172 44 N-3 &7 -300 0.0 16.0(172 103 6#O0= T  -1370 16.0| 174 101 44 N-1 5 -100 15.0
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